

CANTABRIA

Problemas en el pago de dietas al profesorado itinerante

CCOO denuncia el atraso en el pago de las dietas de desplazamiento de los profesores itinerantes que en este curso sólo han cobrado las indemnizaciones de septiembre y octubre. Estos retrasos son sistemáticos desde hace varios años, lo que obliga a que estos docentes adelanten su dinero y a poner sus vehículos a disposición de una Administración que parece olvidarse del enorme esfuerzo que supone para este profesorado su condición de itinerante.

Desde hace años, CCOO viene exigiendo un acuerdo sobre itinerancias que solucione los problemas de este colectivo, que, además de cobrar tarde, comprueba cómo las dietas de kilometraje se han quedado obsoletas en relación con los incrementos del precio del combustible.

Por ello, CCOO exige a la Consejería de Educación una respuesta urgente que regularice la situación. En caso contrario, propondrá medidas cada vez más contundentes, comenzando por un día en que todos los vehículos irán al taller hasta la propuesta de que los trabajadores se nieguen a viajar con sus vehículos.